

資料輯剪館書院學院校體台灣立國 分類 棒球 來源 民生報 日期 77.11.23 版面 四版

呂明賜新約談判觸礁 可能在明後天回國簽約事稍後再議

【本報東京記者張光斗廿二日電】呂明賜和巨人球團簽訂新約的談判觸礁，有關簽訂新約的第二次談判，由於呂明賜將於近期內返國，短時間內無法再作接觸，因此，新約的簽訂，可能需延至十一月底或元月初。

對於簽訂新約談判無法達成，呂明賜不願多談，不過，他認為雙方的誠意應該可以順利解決一切困擾的問題。

談判是在今天上午十一時，於讀賣新聞內巨人球團本部舉行，談判持續進行了兩個半小時，呂明賜於下午一時半出走談判會場，隨即舉行記者會。

據呂明賜表示，由於雙方在球員能力及新契約內容的問題上意見不同，最後在取得「多多考量」的諒解下，同意於年底或明年初再行談判。呂明賜在談判中，曾提出自己對新契約年新的金額，而巨人球團也提出了和呂明賜所提金額相差甚

多的新年薪，雙方在此一問題上始終無法取得默契，談判因此觸礁。

呂明賜以其加入巨人一軍前後的成績作為談判籌碼，而巨人球團則以球隊的整體成績，加上呂明賜個人成績的詳細分析資料折衝。

據了解，整個談判的重心在於「日本球員」或是「外籍球員」的認定。巨人隊和呂明賜在此一兩極化的「球員身分」認定上，互不退讓，因此，新的年薪無法達成協議。

有關搬出宿舍，另行賃屋居住的問題，巨人球團基於語言、生活、交通等理由，認為呂明賜應再在宿舍居住一年而拒絕呂明賜獨自租屋外宿。不過，對此一問題的細節，將留待簽字訂約後再作進一步考慮，呂明賜和巨人球團均認為，這不是「最重要

的問題」。

呂明賜在明年的球季，繼續留在一軍，或再回二軍打球，今天並未提及。呂明賜說，那是球團的調配問題，他所想到是無論在一軍或二軍，打好每一場球，展現自己的實力最重要。

由於談判觸礁，呂明賜將參加明天在東京「巨蛋」球場舉行的「感謝巨人球迷大會」後，於廿四或廿五日回國休假，並參加十二月十日其兄長呂明賢的婚禮。

呂明賜於加入巨人一軍後的優異表現，仍令日本球迷津津樂道，今天的談判會場，有大批日本體育記者守候，他們熱情地希望呂明賜在來年的比賽中，再創佳績。



日本職棒特報

陳大豐 東尾修 選委會前各方矚目 決定退休專事請評

● 日本職棒一年一度的選秀會將於二十四日上午舉行，各球隊這幾天都展開了秘密會商，研擬各種對策，以期爭取到最理想的新戰力。N.H.K衛星電視台也將從當天上午十時（台北時間）起轉播整個會議過程。

今年選秀會中最受注目的選手莫過於目前在中日隊擔任練習生的陳大豐。他的正式身分是球隊職員，可參加球隊的訓練，但卻無法出席正式的比賽。

練習生通常為年齡較輕的選手，因此過去各隊之間已培養出一種默契，儘可能避免指名練習生。不

過陳大豐具有優異的長打能力，是一位立即可擔當重任的戰將，因此各隊都對他表露出極大的興趣。

巨人隊雖然向外宣稱今年將以左投手為第一目標，但是從數天前開始即頻頻私下與陳大豐接觸，另外大洋隊也不否認具有指名的意圖。在這種情勢之下，今年的

選秀會中極可能出現意想不到的結果。

● 去年因麻將賭博事件而被判處半年球監的西武投手東尾修，終於決定高掛球鞋，結束他多采多姿的棒球生涯。

東尾修於一九六九年加入職業棒球隊，二十年來共獲得二百五十七場勝利，是西武隊的王牌投手，也是日本職棒史上第一位年薪達到一億日圓的投手。去年，他被選為太平洋聯盟的最優秀選手，本有機會超越落合博滿，成為身價最高的選手，但卻因賭博事件而受到嚴厲的處分。今年球監結束後，他僅獲得六勝九敗的成績，因此決定退休，展開棒球評論家的第一人生。